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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

Интерес к Японии

У ОДНИХ ЛЮДЕЙ ЯПОНИЯ И ЯПОНЦЫ ВЫЗЫВАЮТ СЕГОДНЯ ПОВЫШЕННЫЙ ИНТЕРЕС, ДРУГИХ ЭТА ТЕМА НЕ ИНТЕРЕСУЕТ СОВСЕМ. А ВАС ЛИЧНО 
ЯПОНИЯ ИНТЕРЕСУЕТ СИЛЬНО, УМЕРЕННО, МАЛО ИЛИ СОВСЕМ НЕ ИНТЕРЕСУЕТ?   

сильно интересует 8 9 6 7 5 7 8 10 3 4 6 8 15 6 9 9 12 7 8 9 7 6 10 7 7 11 11
умеренно интересует   40 43 38 43 48 45 47 24 10 25 40 45 56 36 39 47 44 50 37 47 44 30 43 42 36 45 54
мало интересует  24 25 24 27 23 27 20 24 23 32 24 24 19 30 22 21 22 20 34 14 21 33 20 25 25 22 16
совсем не интересует  27 23 30 23 25 20 23 40 63 35 28 23 10 28 28 23 22 24 22 29 27 29 27 25 30 18 18
затрудняюсь ответить  1 1 2 0 0 2 2 3 1 4 1 1 1 1 2 0 0 0 1 0 2 2 1 1 2 3 2

ЧТО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННОГО  ВАС БОЛЕЕ ВСЕГО ИНТЕРЕСУЕТ В ЖИЗНИ ЯПОНИИ? (Любое число ответов.)   

промышленность и технологии 35 49 24 37 36 42 39 24 11 30 35 37 44 33 31 42 38 35 39 35 35 33 36 38 30 41 34
история и традиционная культура 27 24 29 27 31 29 29 21 10 16 23 32 43 23 27 31 43 39 34 29 26 19 36 29 21 25 29
природа, климат, туризм    20 13 24 19 21 27 21 12 3 15 19 22 26 15 22 23 30 22 23 18 20 16 28 18 19 21 26
наука и образование   17 17 17 21 18 17 20 11 2 12 14 19 33 14 16 23 28 15 21 21 15 15 24 18 15 15 15
мода, обычаи, нравы   17 11 22 19 20 19 18 11 3 10 17 19 26 14 18 21 24 24 24 16 17 13 21 18 15 15 11
социальные и трудовые отношения 14 13 14 7 13 19 20 13 2 14 12 15 20 12 15 17 12 7 17 17 15 11 13 15 13 15 15
охрана окружающей среды, экология    13 14 13 9 14 18 17 11 2 12 11 17 18 12 12 17 22 15 13 19 12 10 19 14 11 15 18
современная культура и искусство 12 10 14 11 12 18 13 8 2 9 12 14 18 11 10 16 26 4 18 15 11 10 22 12 10 11 13
внешняя политика и оборона 12 16 8 9 10 16 13 12 6 13 11 11 16 11 12 13 13 13 9 11 12 12 12 13 10 14 15
бизнес 9 11 7 11 11 10 9 5 3 4 9 10 12 9 7 11 12 7 12 11 9 7 11 10 7 13 14
спорт  8 13 4 10 9 9 8 3 0 4 10 8 8 7 5 12 13 4 12 11 7 6 11 8 7 6 7
другое 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0
затрудняюсь ответить  2 2 3 2 2 1 2 5 7 4 2 2 1 3 2 3 1 4 6 1 1 3 1 3 2 4 2

Приложение
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Информированность о Японии

НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, ИНТЕРЕСУЕТСЯ ЧЕЛОВЕК ЯПОНИЕЙ ИЛИ НЕТ, КАЖДЫЙ ИЗ НАС ДОВОЛЬНО ЧАСТО СТАЛКИВАЕТСЯ С СООБЩЕНИЯМИ О 
ЖИЗНИ В ЯПОНИИ, С ЯПОНСКИМИ ТОВАРАМИ И Т.П. КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ, ДОСТАТОЧНО ИЛИ НЕДОСТАТОЧНО ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ИНФОРМАЦИИ О 

ЯПОНИИ?    
достаточно  23 27 20 21 24 24 24 25 27 22 25 22 23 25 21 25 28 28 21 25 21 25 27 21 26 22 27
по одним вопросам достаточно, а по другим - 
недостаточно 13 14 13 14 10 16 13 11 10 7 13 14 18 12 13 15 9 9 23 9 11 16 9 16 11 17 14
недостаточно 53 52 54 56 58 55 53 45 33 53 52 56 57 52 54 53 59 59 44 60 55 47 59 52 53 50 54
затрудняюсь ответить  11 7 13 9 8 5 10 19 30 18 11 8 1 11 12 7 4 4 11 7 12 12 5 12 11 11 5

ОЦЕНИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, КАК ЧАСТО ЗА ПОСЛЕДНИЙ ГОД ВЫ УЗНАВАЛИ НОВОЕ, ПОЛУЧАЛИ ИНТЕРЕСНЫЕ СООБЩЕНИЯ И ИНФОРМАЦИЮ О ЯПОНИИ.  

практически ежедневно 3 5 1 3 5 2 3 2 0 1 3 2 5 3 1 5 2 9 4 2 3 2 1 4 2 3 6
несколько раз в неделю 10 11 9 12 13 10 9 6 2 8 12 10 10 10 10 11 11 7 6 12 10 9 7 11 8 18 24
несколько раз в месяц 29 32 26 29 26 31 31 26 16 26 28 30 34 29 30 28 30 20 30 33 27 30 30 26 30 37 37
несколько раз в год   37 34 39 36 38 40 36 35 42 32 36 39 37 38 34 39 43 39 30 39 35 40 45 36 38 27 21
практически ни разу   9 7 11 7 6 8 8 15 17 15 9 8 6 8 10 8 9 20 11 7 10 7 11 10 8 6 8
затрудняюсь ответить  13 12 14 12 12 10 13 17 24 18 13 11 9 12 14 11 6 7 20 7 16 11 6 14 15 8 5
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

ИЗ КАКИХ ИСТОЧНИКОВ ВЫ ЧАЩЕ ВСЕГО ЗА ПОСЛЕДНИЙ ГОД УЗНАВАЛИ О ЖИЗНИ, ПРОБЛЕМАХ И СОБЫТИЯХ В ЯПОНИИ? (Любое число ответов.)

центральное телевидение    87 89 85 83 91 91 90 81 75 82 89 88 85 88 85 87 82 78 79 86 88 89 85 87 86 85 70
центральное радио 20 21 19 17 14 17 24 26 17 22 19 20 20 18 20 21 26 22 22 23 19 17 23 23 15 15 9
центральные газеты    19 21 18 19 25 22 22 13 7 16 17 22 28 19 17 23 23 9 17 25 19 19 22 21 16 25 27
журналы 10 9 11 16 14 10 9 4 0 5 8 12 21 8 9 14 18 11 12 10 10 8 19 9 9 11 10
разговоры с друзьями, знакомыми 7 6 7 9 9 7 5 3 0 3 5 8 14 4 6 11 14 11 6 11 6 4 10 6 5 17 20
книги  6 6 7 6 9 7 6 5 0 1 5 7 13 5 5 8 9 7 5 7 7 5 9 7 5 4 5
местные телеканалы    4 4 4 6 5 3 4 3 0 4 4 4 4 3 3 5 5 11 5 6 3 2 4 3 3 18 40
местное радио    3 4 3 5 2 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 5 2 15 1 6 2 3 2 4 2 7 6
местные газеты   3 2 3 2 4 1 3 4 3 4 3 2 3 3 2 3 2 7 2 5 2 3 2 3 2 10 22
занятия в учебных заведениях, лекции 2 2 2 7 1 1 0 1 0 0 3 2 4 2 2 3 3 4 4 2 2 2 2 3 2 2 2
зарубежные газеты 1 1 1 1 1 1 2 0 0 1 2 1 1 2 1 1 2 0 1 0 1 1 2 1 1 1 2
зарубежное радио 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 1 1 3 1 1 1 0

спутниковое вещание, зарубежное телевидение   1 1 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0 2 0 0 2 1 2 1 2 1 0 1 1 0 1 0
встречи с японцами или поездки в Японию   1 1 1 2 1 1 1 0 0 0 0 1 3 0 0 2 3 4 1 1 0 0 2 1 0 2 6
другое 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 2 2 0 1 1 0 2 0 1 1 0
затрудняюсь ответить  5 3 6 3 1 3 3 10 17 7 4 3 2 4 6 3 4 4 11 3 4 4 4 5 5 4 3

ПРИХОДИЛОСЬ ЛИ ВАМ ИЛИ ЧЛЕНАМ ВАШЕЙ СЕМЬИ, РОДСТВЕННИКАМ БЫВАТЬ В ЯПОНИИ? (Любое число ответов.) 

не приходилось   95 94 96 95 93 97 93 97 97 97 96 94 91 97 96 92 90 96 95 91 95 98 92 97 97 79 72
я сам(-а) бывал(-а) в Японии    1 2 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 3 0 0 2 1 4 1 3 0 0 1 1 1 4 9
в Японии бывали мои близкие родственники  2 2 2 2 3 1 4 1 0 1 2 2 4 2 2 3 7 2 2 4 2 1 5 1 2 11 18
в Японии бывали мои дальние родственники  1 1 1 2 2 1 1 1 2 0 1 1 1 0 1 2 1 0 1 2 1 1 2 1 1 4 3
другое 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0
затрудняюсь ответить  0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
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Симпатии к Японии и другим странам

ВАМ ЛИЧНО НРАВИТСЯ ИЛИ НЕ НРАВИТСЯ ЯПОНИЯ, ИЛИ ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ЭТОЙ СТРАНЕ БЕЗРАЗЛИЧНО?

нравится    45 45 45 48 45 51 51 34 22 37 44 49 57 43 44 52 57 41 38 52 47 38 55 44 42 50 61
в чем-то нравится, а в чем-то - нет  24 25 23 25 27 25 24 19 7 20 25 25 27 24 22 24 21 22 29 20 23 25 18 26 22 23 21
не нравится 2 2 2 1 1 1 1 4 3 3 2 1 1 2 2 1 2 0 1 2 1 2 2 2 2 3 3
отношусь к Японии безразлично   24 22 25 22 22 17 17 36 58 31 23 21 11 24 26 20 17 28 24 21 21 29 21 22 28 17 11
затрудняюсь ответить  6 6 6 4 6 6 7 8 10 9 7 5 4 7 7 4 3 9 7 5 7 5 4 7 6 7 4

К КАКОЙ СТРАНЕ ВЫ ИСПЫТЫВАЕТЕ САМУЮ БОЛЬШУЮ СИМПАТИЮ?    

Франция 19 18 20 28 23 19 16 11 4 12 18 23 29 14 18 27 23 46 19 23 21 11 25 19 19 16 19
Германия    14 16 11 14 15 19 12 9 5 16 15 14 10 13 14 14 13 7 11 19 14 12 15 13 15 9 10
Америка 12 13 12 17 13 12 9 11 12 17 14 11 8 16 12 8 8 9 13 11 12 15 8 14 12 12 13
Япония 11 11 11 7 11 13 17 9 6 8 10 13 15 13 10 11 10 9 9 16 11 11 9 11 12 16 24
Англия 8 7 9 14 9 7 5 4 1 3 7 8 15 7 6 10 12 2 10 10 8 6 9 9 6 7 5
Китай  5 7 4 3 4 2 7 10 12 7 4 4 7 5 6 6 5 9 6 2 6 5 6 6 5 5 3
другая страна    11 11 11 8 10 11 15 12 11 11 12 11 8 10 11 12 14 11 16 8 10 12 13 8 14 16 8
ни к одной из стран симпатии не испытываю 11 10 12 5 9 9 11 20 27 14 11 9 5 12 13 7 8 7 9 6 11 15 8 10 13 8 11
затрудняюсь ответить  8 7 10 4 6 9 8 15 23 13 8 7 3 10 9 5 7 2 6 6 8 13 7 11 5 11 9
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Доверие Японии

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЯПОНИИ МОЖНО ДОВЕРЯТЬ ИЛИ НЕЛЬЗЯ?  

можно доверять   34 36 32 38 39 38 35 22 17 28 37 32 44 35 31 38 35 33 35 38 34 33 35 34 33 34 29
нельзя доверять  29 32 27 23 25 26 35 38 32 33 28 32 22 30 31 28 32 24 28 30 30 28 34 27 30 35 37
затрудняюсь ответить  37 31 41 39 36 36 30 40 52 39 35 36 34 35 39 33 33 44 37 33 36 40 31 39 37 31 33

ПО КАКИМ ГЛАВНЫМ ПРИЧИНАМ ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ЯПОНИИ МОЖНО ДОВЕРЯТЬ? (Любое число ответов.)    

у России и Японии общие интересы 13 16 11 11 15 15 14 10 9 14 13 12 14 13 12 14 10 9 11 13 13 14 13 12 14 14 11
связи между Россией и Японией имеют богатую 
историю 9 9 10 11 14 9 11 5 3 7 10 11 10 8 9 11 11 11 11 11 10 6 12 9 9 8 8
национальный характер японцев   9 8 9 14 11 11 4 4 2 1 10 8 18 9 7 11 13 9 12 12 8 7 11 10 7 7 7
русские и японцы имеют общие ценности 5 5 5 5 5 5 5 3 0 4 4 6 5 4 4 6 8 4 8 4 5 2 8 4 5 5 6
другие причины   1 2 1 1 0 2 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 0 0 1 2 1 2 1 2 2 0
затрудняюсь ответить  3 2 3 2 1 3 5 3 2 4 3 2 4 3 3 2 2 2 1 2 2 5 1 4 2 2 1

ПО КАКИМ ГЛАВНЫМ ПРИЧИНАМ ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ЯПОНИИ НЕЛЬЗЯ ДОВЕРЯТЬ? 

национальный характер японцев   10 12 8 9 7 9 12 11 9 11 9 11 8 9 10 10 13 13 7 8 10 10 13 8 9 18 26
другие причины   15 17 13 10 14 12 19 20 14 16 13 18 13 16 16 14 18 7 13 19 16 12 19 14 16 13 8
затрудняюсь ответить  5 4 5 3 4 5 4 6 9 6 6 3 1 5 5 4 2 4 7 3 5 5 2 5 5 4 4
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

Представления россиян о Японии и японцах

КАКОЕ ИЗ ДВУХ СУЖДЕНИЙ ТОЧНЕЕ ВСЕГО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ХАРАКТЕРИЗУЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО ЯПОНИИ?    

демократическое государство 36 42 31 41 39 41 37 24 11 32 37 36 47 34 34 41 44 41 35 39 37 31 45 36 34 33 47
страна, управляемая императором 37 37 36 38 40 37 40 31 24 29 37 41 40 35 36 40 40 39 32 44 38 33 39 34 40 41 38
другое 1 2 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 3 0 1 2 1 4 3 2 1 0 1 1 1 3 0
затрудняюсь ответить  26 19 31 19 19 21 22 43 66 37 25 22 10 30 29 17 16 15 30 15 25 36 16 30 25 23 15
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

КАКОЕ ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ  СУЖДЕНИЙ В НАИБОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ ХАРАКТЕРИЗИРУЕТ ЯПОНСКОЕ ОБЩЕСТВО?   

Япония - передовая технологическая 
сверхдержава 51 55 47 47 49 60 52 46 43 42 50 52 61 51 47 54 49 48 48 51 51 51 47 51 52 48 39
Япония - общество с богатой традиционной 
культурой  30 30 30 36 36 23 31 23 11 28 31 31 32 28 29 32 35 37 35 36 29 24 35 31 26 30 42
Япония - азиатское общество, сильно 
отличающееся от России    9 7 9 7 9 8 6 11 4 12 9 8 5 9 9 7 8 7 5 8 9 10 8 8 10 11 10
Япония - общество, где женщина играет еще 
недостаточно активную роль    4 3 5 5 2 4 5 3 1 7 5 4 1 4 4 4 4 2 2 2 4 5 5 3 5 2 4
Япония - общество европейского и 
американского типа 2 2 1 2 1 1 1 1 3 1 1 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2
другое 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
затрудняюсь ответить  6 3 8 2 2 3 4 15 39 9 4 3 1 6 9 3 2 4 9 2 5 9 4 6 6 6 4

КАКОЕ ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ  КАЧЕСТВ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, БОЛЕЕ ВСЕГО ХАРАКТЕРНО ДЛЯ ЯПОНЦЕВ?   

трудолюбие  75 76 75 71 76 79 85 69 60 72 75 78 81 75 77 76 77 72 79 77 75 74 76 76 75 70 78
хитрость    8 8 8 6 8 6 5 13 16 11 7 7 5 8 8 7 5 4 2 9 8 11 7 8 8 8 11
чувство собственного достоинства 7 6 7 10 6 7 3 6 5 5 6 8 8 7 5 8 8 11 5 8 7 5 8 7 6 8 6
коллективизм 4 4 4 8 3 3 2 3 2 4 5 3 4 3 4 5 5 9 5 4 4 3 4 4 4 6 2
консерватизм 1 2 1 1 2 0 1 1 0 1 1 2 2 1 1 1 2 0 1 0 2 1 2 1 1 1 2
искренность 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 2 2 1 1 1 0 1 1 1 1
другое 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 2 0
затрудняюсь ответить  4 3 4 3 2 3 2 8 16 6 5 1 1 3 4 3 3 2 6 2 3 5 3 4 4 4 1
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

Российско-японские отношения

НА ВАШ ВЗГЛЯД, ДЛЯ РОССИИ ВАЖНО ИЛИ НЕ ВАЖНО ИМЕТЬ ДРУЖЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ С ЯПОНИЕЙ? 

абсолютно важно  31 33 30 25 31 36 40 27 13 24 31 36 36 26 31 37 51 20 33 38 32 24 49 30 26 38 30
важно  63 61 64 69 64 59 56 64 75 64 64 60 60 68 60 59 44 74 61 58 63 68 45 65 67 56 65
не важно    2 2 3 1 2 2 2 3 2 5 2 1 2 3 2 2 3 4 1 3 1 4 2 2 2 2 2
абсолютно не важно    0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 2 1 0 0 1 0 0 1 1 0
затрудняюсь ответить  3 3 3 4 2 3 1 6 8 7 3 3 1 3 5 1 2 0 4 1 4 5 3 3 5 3 2

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СЕГОДНЯШНИЕ ЯПОНО-РОССИЙСКИЕ ОТНОШЕНИЯ ХОРОШИЕ ИЛИ ПЛОХИЕ?  

абсолютно хорошие 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 2 2 2 0 2 1
хорошие 60 60 60 64 58 60 66 54 50 58 65 59 58 60 58 65 53 74 59 70 59 58 54 65 56 58 72
плохие 11 14 8 9 12 13 11 9 3 10 8 12 17 11 10 11 15 9 7 8 12 10 14 10 10 15 11
абсолютно плохие 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
затрудняюсь ответить  28 24 31 26 27 27 22 36 46 30 26 28 24 27 31 23 30 15 33 21 28 30 31 24 33 25 16

В КАКОЙ ОБЛАСТИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, СЛЕДУЕТ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ДОБИВАТЬСЯ УКРЕПЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА МЕЖДУ РОССИЕЙ И ЯПОНИЕЙ?    

внешняя политика, безопасность  34 30 38 30 34 36 37 35 40 34 34 35 32 38 34 32 34 24 30 37 34 37 36 33 36 31 41
наука, технологии 25 29 22 33 29 27 23 16 4 15 26 28 34 24 22 29 28 30 34 26 25 21 28 27 23 20 18
торговля, инвестиции  25 29 21 19 24 26 27 28 21 28 25 24 25 22 27 27 25 30 23 23 26 23 23 24 26 28 23
культурный обмен 5 4 5 6 5 3 6 5 3 8 5 4 4 5 4 5 5 9 7 5 4 5 5 5 4 5 5
экология    4 3 4 6 4 4 2 2 2 6 3 4 2 5 3 3 4 4 2 3 4 3 3 3 4 5 6
туризм 2 2 2 3 2 1 1 2 2 3 2 1 2 2 2 1 2 0 0 3 2 2 2 2 2 3 4
другое 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
затрудняюсь ответить 6 3 8 3 2 3 5 13 29 7 5 4 1 5 8 3 2 2 4 3 5 9 3 6 5 8 3
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

Информированность о российско-японском территориальном споре

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ИЛИ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ЯПОНИЯ ВОЕННУЮ УГРОЗУ ДЛЯ РОССИИ?  

Япония не представляет угрозы для России  42 51 34 39 47 44 47 34 28 39 43 41 48 41 38 45 42 28 44 45 42 39 44 46 36 36 47
сейчас угрозы нет, но в будущем Япония может 
представлять угрозу для России  35 33 38 38 33 37 32 36 25 32 38 39 30 36 37 34 45 48 31 31 35 36 42 33 36 38 35
Япония представляет угрозу для России 12 10 14 13 11 11 14 12 9 15 12 12 13 12 13 12 6 11 13 15 13 11 8 10 16 16 13
затрудняюсь ответить 11 6 15 10 9 8 7 18 38 14 8 9 9 11 12 10 6 13 12 8 10 15 6 11 13 10 5

ВЫ ЗНАЕТЕ ИЛИ НЕ ЗНАЕТЕ, ЧТО СПУСТЯ БОЛЕЕ ПОЛУВЕКА С ОКОНЧАНИЯ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ МЕЖДУ РОССИЕЙ И ЯПОНИЕЙ ЕЩЕ НЕ 
ЗАКЛЮЧЕН МИРНЫЙ ДОГОВОР?    

знаю   38 49 29 28 41 41 46 37 17 31 33 40 60 30 37 49 54 35 38 49 39 28 49 36 36 42 55
не знаю 58 47 67 69 54 55 50 58 76 64 62 56 39 65 59 49 45 65 58 49 57 66 50 58 61 54 42
затрудняюсь ответить  4 4 4 3 5 4 4 5 7 5 5 4 1 6 4 2 1 0 5 2 4 6 2 6 3 4 2

ВЫ ЗНАЕТЕ ИЛИ НЕ ЗНАЕТЕ, ЧТО МЕЖДУ РОССИЕЙ И ЯПОНИЕЙ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ПЕРЕГОВОРЫ О ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ОСТРОВОВ ИТУРУП, КУНАШИР, 
ШИКОТАН И ХАБОМАИ?    

знаю   82 88 78 72 83 87 89 81 64 76 78 86 94 76 83 89 86 98 83 82 85 74 84 81 82 87 97
не знаю 15 10 19 26 12 12 7 14 29 21 17 11 6 20 14 10 12 2 12 17 13 20 14 15 16 12 3
затрудняюсь ответить  3 3 4 2 5 2 3 5 7 4 4 2 1 4 4 1 2 0 5 1 2 6 2 4 3 1 1
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Доли групп (%) 100 44 56 22 16 20 17 24 6 13 34 34 14 34 32 28 7 4 8 13 43 26 18 18 18 27 18

ИЗВЕСТНО ЛИ ВАМ, КАКИЕ ПОЗИЦИИ ЗАНИМАЮТ РОССИЯ И ЯПОНИЯ ПО ЭТОМУ ВОПРОСУ?    

известны и позиция Японии, и позиция России    44 51 38 34 46 48 53 43 27 33 39 46 70 37 43 53 58 72 39 40 47 35 55 44 40 49 60
неизвестны ни позиция России, ни позиция 
Японии 17 15 17 22 14 16 16 14 18 18 18 17 11 19 17 14 13 13 20 21 15 17 14 15 21 12 18
известна позиция Японии, а позиция России не 
известна    5 6 4 2 6 5 5 5 1 5 4 6 5 4 5 7 5 2 5 5 5 5 6 4 5 10 7
известна позиция России, а позиция Японии не 
известна    5 4 5 4 5 4 5 5 0 6 5 5 4 5 5 4 4 0 6 6 4 6 3 5 5 4 3
затрудняюсь ответить  12 10 13 10 12 13 10 15 18 13 13 13 4 12 13 11 7 11 14 11 13 12 7 14 11 12 9

С КАКИМ ИЗ ПРЕДЛОЖЕННЫХ  СУЖДЕНИЙ ПО ВОПРОСУ ОБ ОСТРОВАХ ИТУРУП, КУНАШИР, ШИКОТАН И ХАБОМАИ ВЫ ГОТОВЫ СОГЛАСИТЬСЯ?  

эти острова принадлежат России, и должны 
принадлежать ей и впредь  48 53 45 46 42 46 52 55 50 48 49 49 44 49 48 50 44 41 35 57 50 48 47 46 50 61 74
Россия и Япония должны договориться между 
собой относительно этих островов   42 40 43 45 52 47 38 30 21 40 41 44 49 40 41 43 49 48 52 37 40 41 47 43 41 29 23

эти острова должны принадлежать Японии, так 
как для этого имеются серьезные основания  3 3 2 2 1 4 4 3 5 4 3 3 3 2 4 3 3 7 3 1 3 2 2 3 3 2 2
другое 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0
затрудняюсь ответить  7 4 9 7 5 3 6 11 25 8 7 4 3 8 7 4 3 2 10 5 6 9 3 8 6 8 2


